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ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGI SLATIVA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PA RANÁ, 
REALIZADA EM 27 DE MAIO DE 2014. 

 
ATA Nº. 34/2014 

 
Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze, reuniram-se na Câmara Municipal de 
Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Edimar Gomes Filho e Secretariado 
pelo vereador Luiz Carlos Amâncio, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Angélica Carvalho 
Olchaneski de Mello, Bruno Magalhães, Edson Ducci Ferreira, Élio José Janoni, Fernando Vanuchi 
Peppes, Márcia de Souza Soares, Rafael Haddad Manfio, Rodrigo Marconcin e Vanildo Felipe Sotero. 
Havendo quórum regimental a Presidência iniciou a Reunião com a apresentação da Ata 33/2014 sendo a 
mesma aprovada por unanimidade de votos, com dispensa de leitura pelo Plenário. No Expediente foram 
lidos os seguintes documentos: Convite Cursos de Formação de Soldados, Convite para Audiência Pública 
Metas Fiscais do 1º Quadrimestre, Resposta ao Requerimento 140/14, Resposta aos Pedidos de 
informação: 182, 184, 186 e 193/14 e Convite Pró-vida Integração Cósmica. No horário das lideranças, 
usou da palavra a vereadora Márcia de Souza pelo PSC, Angélica Olchaneski pelo PSDB, o vereador 
Edson Ducci pelo PSD, Bruno Magalhães pelo PV, Fernando Peppes pelo PMDB, Élio José Janoni pelo 
DEM, Rodrigo Marconcin pelo PC do B e Rafael Haddad pelo PDT. Usou da palavra o vereador Luiz 
Carlos Amâncio pela mesa e no Pequeno Expediente. No Grande Expediente, usaram da palavra os 
vereadores Angélica Olchaneski, Edson Ducci e Rafael Haddad. Na Ordem do Dia constaram as seguintes 
matérias: PROJETO DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO : Projeto de Lei 014/14 – Angélica 
Olchaneski, Márcia Soares e Bruno Magalhães, que dispõe sobre a atenção especial do Município ao 
idoso com 60 (sessenta) anos ou mais, em situação de vulnerabilidade ou risco social, semidependente, 
objetivando proporcionar-lhe acolhimento, abrigo diurno, cuidados, proteção e convivência adequados a 
suas necessidades – cuja redação foi modificada pela autora e autorizada votação direta pelo plenário, 
sendo aprovado em primeira votação por unanimidade de votos. PEDIDO DE INFORMAÇÃO : Protocolo 
237/14 – Angélica Olchaneski – que solicita informação sobre o Campo de Futebol Severino Bandeira, aprovado por 
unanimidade de votos em votação única. REQUERIMENTO : Protocolo 236/14 – Angélica Olchaneski – 
que requer que seja cumprido o disposto no Ofício nº 113/13 enviado pelo Ministério Público à 
Administração Pública em 06 de Maio de 2013 para que seja providenciada a ligação de água e energia 
elétrica às áreas de ocupação irregular em nosso município com fundamento legal no princípio da 
dignidade da pessoa humana, aprovado por unanimidade de votos em votação única. Protocolo 246/14 – 
Márcia de Souza Soares – que requer que o Executivo Municipal, junto aos órgãos competentes, 
Departamento de Meio Ambiente, designe um local em cada bairro para que seja descartado o lixo 
eletrônico do Município, aprovado por unanimidade de votos em votação única. Protocolo 252/14 – Edson 
Ducci Ferreira – que requer que o Executivo Municipal fiscalize os bancos no sentido do cumprimento da 
Lei nº 803/12 que “determina a instalação de divisórias em todas as instituições bancárias e cooperativas 
de crédito de Cornélio Procópio”, aprovado por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÃO :  
Protocolo 238/14 – Angélica Olchaneski, que indica pavimentação asfáltico “urgente” retirada de galhadas e limpeza 
urbana na Vila Santa Terezinha. Protocolo 239/14 – Angélica Olchaneski, que indica pavimentação asfáltica urgente 
na Rua Topázio, Jardim Pérola. Protocolo 240/14 – Angélica Olchaneski e Márcia Soares, que indica construção de 
uma cobertura externa para o Centro de Atenção Psicossocial – CAPS, localizado à Avenida Paraná. Protocolo 241/14 
– Luiz Carlos Amâncio, que indica limpeza da Rua Nair Dantas Canário, Vila Moreira. Protocolo 242/14 – Luiz 
Carlos Amâncio, que indica desocupação de Centros Comunitários. Protocolo 243/14 – Luiz Carlos Amâncio, que 
indica contratação de engenheiro eletricista via concurso. Protocolo 244/14 – Fernando Peppes, Luiz Amâncio e 
Bruno Magalhães, que indica recape asfáltico nas Ruas Violeta, Petúnias e Azaléia do Jardim Panorama. Protocolo 
245/14 – Márcia Soares, que indica que seja feita a cobertura, com telhas ecológicas, da entrada do Ecocentro 
(Bosque). Protocolo 247/14 – Edimar Gomes Filho, que indica a poda de árvores na Rua Paraíba em frente ao 
Supermercado Canção. Protocolo 248/14 – Bruno Magalhães, que indica recape asfáltico na Rua José Cícero Nicolau 
no Conjunto Florêncio Rebolho. Protocolo 249/14 - Bruno Magalhães, que indica recape asfáltico na Rua Goiás. 
Protocolo 250/14 – Bruno Magalhães, que indica recape asfáltico na Rua Constantino Viecelli – Vila Popular e Rua 
Ceará – Vila Amoreira. Protocolo 251/14 – Fernando Peppes, que indica recape asfáltico em toda extensão das Ruas 
Graúna e Tangará no bairro Vila Nova. Protocolo 253/14 – Edimar Gomes Filho, que indica a colocação de Academia 
ao Ar Livre ao redor do Lago São Luiz. Protocolo 254/14 – Rafael Manfio e Fernando Peppes, que indica a pintura 
de sinalização dos quebra-molas da cidade. Protocolo 255/14 – Rafael Manfio e Fernando Peppes, que indica ações 
emergenciais para controle do Escorpião amarelo nas áreas de risco identificadas no município. Após apresentadas, 
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todas as indicações foram enviadas ao Executivo Municipal para serem tomadas as providências cabíveis, 
nos termos do artigo 130 do Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente 
reunião, da qual se lavrou esta Ata nas normas regimentais.******************************************* *** 


